



COMUNE DI VERTENEGLIO

Invito a presentare le proposte per il conferimento dei riconoscimenti e delle onorificenze pubbliche

Si invitano tutti i cittadini interessati e le persone giuridiche del Comune di Verteneglio, nonché i proponenti autorizzati, a presentare le proposte per il conferimento dei riconoscimenti e delle onorificenze pubbliche del Comune di Verteneglio entro e non oltre il 28 febbraio 2018. Il conferimento dei riconoscimenti e delle onorificenze pubbliche avverrà durante la seduta solenne del Consiglio comunale del Comune di Verteneglio, in occasione di San Zenone – La giornata del Comune. I riconoscimenti pubblici si conferiscono con lo scopo di premiare i risultati e i contri-

buti di particolare valore per lo sviluppo e per la rappresentatività del Comune, e specialmente per i risultati ottenuti nel miglioramento dell'economia, della scienza, della cultura, della difesa e nel miglioramento dell'ambiente, dello sport, della cultura tecnica, della sanità e delle restanti attività pubbliche, nonché per la promozione delle attività orientate in tale direzione. I riconoscimenti e le onorificenze pubbliche del Comune di Verteneglio sono la Targa, il Riconoscimento, il Ringraziamento e la Nomina a cittadino onorario.

La proposta per il conferimento dei riconoscimenti e delle onorificenze può venir presentata da: almeno un terzo dei membri del Consiglio comunale, dai comitati di lavoro del Consiglio comunale (ad eccezione del Comitato per l'elezione e per le nomine), dal Sindaco del comune, dagli organi autorizzati delle persone giuridiche e delle associazioni di cittadini, dai cittadini aventi residenza sul territorio del Comune di Verteneglio. Le proposte vanno presentate via posta o di persona, in forma scritta, all'indirizzo del Comune di Verteneglio, Piazza San Zenone 1, 52474 Verteneglio.

Akti o gospodarenju otpadom

Tijekom siječnja Općinsko vijeće Općine Brtonigla donijelo je sljedeće akte u svezi gospodarenja otpadom:

- Odluka o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Brtonigla,
- Odluka o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Brtonigla,
- Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada trgovačkom društvu 6. maj na području Općine.

Navedenim se aktima, za kojih je proveden postupak savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, utvrđuju kriteriji i način pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te odvojenog prikupljanja otpadnog papira, metala, stakla, plastike, tekstila, problematičnog komunalnog otpada te krupnog (glomaznog) otpada na području Općine Brtonigla. Nadalje, aktima se također utvrđuju mjere za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjere za uklanjanje odbačenog otpada.

Misurazione della pressione arteriosa

In data 10 gennaio 2018, presso gli spazi dell'ambulatorio del Dott. Prekali a Verteneglio, le infermiere della Casa di salute hanno effettuato a titolo gratuito la misurazione della pressione arteriosa e del livello glicemico del sangue. Le misurazioni gratuite della pressione arteriosa e del livello glicemico del sangue si terranno durante tutto il 2018, ogni secondo mercoledì del mese.

Utvrđene izmjene Statuta

Na sjednici Općinskog vijeća 9. 2. 2018. godine utvrđene su izmjene i dopune Statuta Općine Brtonigla, a donesen je i novi Poslovnik o radu Općinskog vijeća. Hrvatski sabor je 8. 12. 2017. godine donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi kojim su otklonjeni određeni problemi prvenstveno s ciljem jačanja odgovornosti predstavničkog i izvršnog tijela, te stvaranja novog mehanizma ravnoteže između ta dva tijela, a sve radi stvaranja uvjeta za političku stabilnost na lokalnoj razini te osiguravanje kontinuiteta u radu izabranih tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. Utvrđena je i obveza jedinica lokalne samouprave da u roku od 60 dana od dana stupanja na snagu tog zakona (do 11. veljače 2018. godine) usklade svoje statute i druge opće akte s njegovim odredbama. Temeljem te odredbe, a i zbog usklađivanja naziva Općine i nazivi glavnih naselja pristupilo se izradi novog Statuta i novog Poslovnika o radu.



▼ Sa sjednice Općinskog vijeća Brtonigla



6. IZDANJE CHOCO & WINE FESTA U BRTONIGLI

Čokoladne delicije uz najbolja vina

Dva dana trajala je najslađa brtoniška manifestacija, festival čokolade i vina - **Choco & Wine fest**, koji je u šestom izdanju okupio tridesetak izlagača i daleko više posjetitelja. Bio je užitek samo gledati što sve majstori slastica mogu učiniti sa čokoladom i od nje. Uživala su i nepca u slatkim majstorijama, a vrsni majstori predvođeni Dragi-

com Lukin iz Ville Soši pokazali su kako se uz čokoladu stapa vino, naročito odlična vina koja su ponudili svi brtoniški vinari. Izlagači su posjetiteljima ponudili niz čokoladnih čarolija, brdo delicija, sve uz degustaciju i uživanje. Mnogi su sa štandova ponijeli neku slatku uspomenu, a najmlađi su se družili sa starijim prijateljem Linom u Podravki-

noj režiji. Dragica Lukin je pokazala čokoladnu skulpturu trsa malvazije s imenima svih vinara. Oduševio je i njen fondue sa suhim smokvama. Bilo je tu i drugih majstora oblikovanja čokoladnih skulptura. Štandovi puni čokolade i drugih slastica privlačili su posjetitelje, a posebno je bila dojmljivo degustiranje vina iz jedinstvenih čo-



koladnih čaša, rad Vilija Radonića iz Pule. Čokoladna i vinska radost zaokružena je u večernjim satima zabavom uz grupu Febra.

Prvi dan ove slatke brtoniške manifestacije upotpunili su trkači, ljubitelji trčanja u prirodi, sudionici 8. Brtonigla Adventure trek utrke koja je okupila gotovo 400 trkača u tri kategorije, najviše iz Hrvatske, Slovenije i BiH. Organizatori ove čokoladno – vinske manifestacije bili su Općina i Turistička zajednica Brtonigla. (L. J.)

